

VAULT OF ARCHAVON

(ARCHAVON TÁRNÁI: 80+)



BÁR RÉGÓTA ELHAGYOTT A TITÁNALAPÍTÓI ÁLTAL WINTERGRASP DE A KONFLIKTUSOK GYŰJTŐPONTJA, MIVEL AZ ALLIANCE ÉS A HORDE KÖZÖTT FOLYAMATOS HARCOK DŰLNAK. A HÓVAL FEDETT ÉS JÉGGEL BORÍTOTT WINTERGRASP EGY OLYAN CSATAMEZŐ, AHOL MINDKÉT OLDAL KÜZD, MIVEL AZ IRÁNYÍTÁS A RÉGIÓ FÖLÖTT A RITKA ELEMI ÉS ŐSI EREKLYÉKET BELEÉRTVE ÉRTÉKES ERŐFORRÁSOK BIRTOKLÁSÁT IS JELENTI.

AZ ALLIANCE ÉS HORDE ERŐK ÁTKUTATTÁK WINTERGRASP EGÉSZ TERÜLETÉT ANNAK A REMÉNYBEN, HOGY AZ ÉRTÉKES ÍTEMEK, AMIKET BESZEREZNEK, SEGÍTENI FOGJÁK ŐKET, EGY SOKKAL NEHEZEBB ÉS VESZÉLYESEBB CSATA SORÁN LICH KING ELLEN IRÁNYULÓ HARCBA. A FRAKCIÓK SZÁMÁRA WINTERGRASP EGY KINCSESLÁDA, MIVEL SENKI NEM AKADÁLYOZZA ŐKET A FOSZTOGATÁSBAN ÉS PORTYÁZÁSBAN. DE A RÉGIÓ ÉSZAKI HATÁRÁNÁL WINTERGRASP FORTRESS SZÍVÉBEN TÁRUL ELÉNK VAULT OF ARCHAVON, AHOL MÉG A LEGJOBB ÉS LEGERŐSEBB SEREGEK IS ELBUKTAK. HIÁBA A TITÁNOK AZ ŐSIDŐKBEN ELHAGYTAK WINTERGRASP-OT ÉS LEPECSÉTELTEK A TERÜLETET H EGYETLEN BETOLAKODÓ, SE TEHESSE BE A LÁBÁT E HELYRE, DE A LEGHŰSÉGESEBB TITÁNOKKAL IS MEG KELL KEZDENÜNK, AKIK AZÉRT MARADTAK, HOGY MEGVÉDJÉK ARCHAVON TÁRNÁIŊNAK BÉKÉJÉT.

SILENCE GUILD BOSS TAKTIKÁJA

RAID ÖSSZEÁLLÍTÁS: → 2 TANK
→ 4-5 HEALER
→ DPS

ARCHAVON THE STONE WATCHER

ARCHAVON EGY GYORS CSATA, MINT ÖLYXIA, VAGY MAGTHERIDON. MAGA A HARC TULAJDONKÉPPEN EGY DPS VERSENY.

CSATA MENETE

A HARC KEZDETE UTÁN A MAIN TANK A TEREM KÖZEPÉN KEZDI EL TANKOLNI A BOSS-T.

SÚRÚN IDŐKÖZÖNKÉNT HAJIGÁL KŐ TÜSKÉKET (ROCK SPIKES) VÉLETLENSZERŰEN VALAKIRE, AMI 7.000 KÖRÜL SEBEZ, ÉS MELLETTE SEBZI A KÖZEL ÁLLÓKAT IS. AKIK A CÉLZOTHOZ KÖZEL ÁLLNAK AZOK MÍGÉL ELŐBB HAGYJÁK EL A TARGETET MÍGÉL MESSZEBB EZZEL IS MEGKÖNNYÍTVE A HEALEREK MUNKÁJÁT.

SZINTÉN VÉLETLENSZERŰEN UGRIK/CHARGE-OL VALAKIRE ÉS EZZEL EGYÜTT OTT HAGY EGY FEHÉR FOLTOT IS, AMI ~2.000 ES NATURE SEBZÉST OKOZ TÍCKENKÉNT ARRÁ, AKI BEGNE ÁLL, SZÓVAL MÍGÉL KEVESEBB IDŐT TÖLTŚŰNK BEGNE, MERT AZ ÉLETŰNKEL FIZETHETŰNK ÉRTE. MIUTÁN A FOLT MEGJELENIK, ARCHAVON NÉHÁNY MÁSOĐPERCIG MOZDULATLAN MARAD, MAJD VISSZARÖNGYÖL A MAIN TANKHOZ.

EZ A HARC NEM A TANKRÖL, VAGY A HEALEREKRÖL SZÖL, HANEM KIMÖNDÖTTAN A DPS-RÖL. ARCHAVON ENRAGE-EL, 5 PERC UTÁN, ÉS HA MÉG ÉL AZT INKÁBB NE TUD MEG©.

A JÓ TANULÁSHOZ VÁLTOGATNI KELL AZ AGGRÓT. ARCHAVON STOMP KÉPESSÉGÉVEL UGYANIS ELLÖKI MAGÁRÓL AZ AKTUÁLIS TARGETJÉT, ÉS EKKOR KELL A MÁSIK TANULYAK FELKAPNIA A BOSST. ALTERNATÍVA, HOGY NEM KÉT TANULYAL OLDJUK MEG, HANEM CSAK EGYET HASZNÁLUNK, MEG KIJELÖLÜNK EGY IGÉN MAGAS TÚLÉLŐ KÉPESSÉGŰ DPS-T, AKI KÉPES TÚLÉLNI AZT A NÉHÁNY MÁSSODPERCET, AMEDDIG A TANULY TAVUTJA LEJÁR. SZERINTEM ERRE A SZEREPRE VAGY EGY DK, VAGY EGY PALA...ESETLEG EGY DRUIDA A LEGALKALMASABB. BÁR NYÍLVÁN KÉPES TARTANI MÖNΔJUK EGY RUGÓ IS, HA MAGAS A DODGE RATINGJE, CSAK NEKI NIJCS TAVUTJA, A FELNNT EMLÍTETT HÁROM MÁSIK KASZTTAL SZEMBEN.

Loot:

NORMALON (10 EMBER), VÉLETLENSZERŰ ÍTEMET ΔOB, AMI LEHET TIER7(10) HANΔ, LEG, VAGY CHEST BÁRMELY KASZTRA (AZ ÍTEMET ΔOBJA, NEM TOKENT), ÉS/VAGY HATEFUL GLADIATOR, SESSION 5 HOZZÁTARTOZÓT.

HEROICON (25 EMBER) VÉLETLENSZERŰ TIER7(25), VAGY DEADLY GLADIATOR SESSION 5 ÍTEMET: HANΔ, LEG, VAGY CHEST. ÉS EZEKHEZ ΔOBHATJA MÉG A: REINS OF THE GRAND BLACK MAMMOTH-OT, HORDÁS ÉS ALLIS VÁLTOZATBAN.

ΔOK SIKERT!

